



法務部行政執行署新聞稿

發稿日期：111年4月12日

發稿機關：法務部行政執行署

發言人：吳副署長義聰

編號：111-09

行政執行署聯拍 再攀高峰 創 2 億 449 萬 8,659 元高價

法務部行政執行署全國 123 聯合拍賣今日(12)熱鬧登場，全國從北到南民眾熱烈搶標，總拍定金額高達新臺幣(下同)2 億 449 萬 8,659 元，有效挹注國庫收入。

不動產部分，拍定總金額 1 億 6,957 萬 2,709 元，本次焦點為臺北地方檢察署囑託臺北分署拍賣位於臺北市新店區的「玉上園」名邸，其位處新店正核心，鄰近捷運七張站及大型購物中心，擁有絕佳生活機能，民眾以 4,258 萬 9,999 元圓滿數字成為豪宅主人；其次為桃園分署拍賣桃園市桃園區經國路建物，以 2,720 萬元高價拍定；新北分署拍賣新北市蘆洲區、中和土地，拍定金額分別為 2,504 萬 6,038 元、641 萬 1,000 元；臺南分署拍賣臺南市七股區多筆土地以總價 1,720 萬 5,554 元拍定；高雄分署拍賣高雄市烏松區土地以 1,002 萬 6,000 元拍定；宜蘭分署拍賣宜蘭縣羅東鎮土地及基隆市七堵區建物，拍定金額分別為 495 萬 1,264 元、126 萬 2,848 元；屏東分署拍賣屏東縣里港鄉及恆春鎮土地，拍定金額分別為 151 萬 7,450 元、137 萬元；嘉義分署拍賣雲林縣斗南鎮土地，以 152 萬 3,000 元拍定；臺中分署以 88 萬 8,888 元價格拍定臺中市西區土地；其他分署亦拍定多筆優質的不動產，讓民眾以實惠價格入手房產。

動產拍定金額總計 3,492 萬 5,950 元，最受矚目的為苗栗地方檢察署囑託新竹分署舉辦「金光閃閃拍賣會」，拍賣紅富海集團詐騙吸金案查扣之大批黃金條塊、金元寶及 2 只勞力士手錶，隨著金價不斷飆漲，現場擠爆人潮，民眾競相追價，全數以 2,974 萬 5,000 元拍定，超出底價

甚多；另臺北分署拍賣玉泉清酒、玉泉特級紅露酒、玉尊威士忌等多款酒品共計 25 箱，現場以探底價格 2 萬 5,400 元拍定；各分署亦推出多家公司的股票拍賣，種類繁多，包含華泰、陽信、板信、立榮航空、太平洋電線電纜、匯豐汽車等多家公司股票，都順利賣出。車輛部分，屏東分署以 35 萬 2,000 萬元拍定自用小客車 1 輛；臺中分以 30 萬元價格拍定 TOYOTA 休旅車 1 輛；高雄分署以 20 萬元價格拍定本田自用小客車 1 輛；新北分署以 10 萬元價格拍定賓士汽車 1 輛；其餘尚有包括食、衣、住、行、育、樂等琳瑯滿目且物超所值的拍(變)賣物件，讓民眾眼睛看得到也買得到。

行政執行署提醒民眾，連假後疫情趨嚴，全民應同心抗疫，遵守中央流行疫情指揮中心所訂之相關防疫措施，確實配戴口罩，保持社交距離，配合場所測量體溫，如有發燒症狀請速就醫，勿進入拍賣場所，避免造成防疫破口。各分署聯合拍賣於每月第「1」個星期「2」下午「3」時舉行，民眾可上本署官網(<http://www.tpk.moj.gov.tw>)查詢，或瀏覽各分署 FB 專頁訊息。